



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



咔嚓！在彭州，拍到了“人生照片”

您听说过“人生照片”吗？许多人用这个词来定义那些难以复刻的美照。想要拍出“人生照片”，选好点位很重要，彭州这些经典打卡点位包您出片！



文旅彭州
欢迎扫码了解更多

服务资源集聚成势 温江涌泉发展潜力与活力加速释放



为持续做优城乡宜居品质之美，着力构建市民“身有所栖、心有所依”的美好家园，温江区涌泉街道坚持市场化逻辑推进城市有机更新、城中村改造等工程，大力招引片区合伙人、项目投资商，共同推动涌泉宜居品质不断改善，发展潜力加速释放。



润泽涌泉
欢迎扫码了解更多

“热力”VS“活力” 跳蹬河给出答案



最近这几天，“热力”十足的高温天气并没有减缓成都成华区跳蹬河街道辖区内居民的“活力”，他们以更加蓬勃的生活热情绘制出一幅独有的“活力”图景。



成华区
跳蹬河街道办事处
欢迎扫码了解更多

社区食堂开业 金牛金泉再添“食尚”新地标



8月7日，位于成都金牛区金泉街道两河路555号附88号的“五福同康社区食堂”正式开业，为社区居民及周边企业员工提供就餐服务。



悦金泉
欢迎扫码了解更多

在双流，志愿服务“遍地开花”



近日，成都双流区开展了一系列志愿服务活动，我们一起去看看。



空港双流社会工作
欢迎扫码了解更多

关注家庭教育 涵养优良家风



近日，在成都市妇联的支持下，武侯区妇联、区直机关工委携手举办2024年度暑期家庭教育讲座，营造良好的家庭教育环境，推动廉洁家庭建设与廉洁机关建设互融互促，共同发展。



武侯姐妹
欢迎扫码了解更多